
TELEMATik-Garant
Leistungs-update-garantie
NEU Telematik
Bis zu 30 % Nachlass auf Kfz-Gesamtbeitrag 
Telematikbox zur Erfassung des Fahrstils mit automatischem Notruf zur Unfallmeldung inklusive Ortung und  
manuellem Pannenruf / Nutzung 6,99 Euro pro Monat

 

Kundenportal und Kunden-App mit passwortgeschütztem Zugang / inklusive Analyse Fahrverhalten, aktueller Nachlasshöhe,  
Diebstahlsicherung, Logbuch, Fahrzeug- und Tankstellenfinder

 

Kraftfahrzeug-Haftpflichtversicherung
Versicherungsumfang
Gesetzliche Versicherungssummen
50 Mio. Euro pauschal (max. 12 Mio. Euro je geschädigte Person) 
100 Mio. Euro pauschal (max. 15 Mio. Euro je geschädigte Person) 
Mallorca-Police (Haftpflichtschutz für den Gebrauch von Mietwagen im Ausland)
Eigenschadendeckung (Haftpflicht-Sachschadenersatz bei Kollision eigener Pkw)
Umweltschadensversicherung (max. 5 Mio. Euro je Versicherungsfall, max. 10 Mio. Euro je Versicherungsjahr)
Teilkasko und Vollkasko
Versicherungsumfang – Teilkasko
Schäden durch Brand oder Explosion
Schäden durch Diebstahl, unbefugten Gebrauch, Raub und Unterschlagung
Elementarschäden inklusive Lawinen, Hagel, Überschwemmung, auch Schäden durch Dachlawinen
Zusammenstoß mit Tieren aller Art
Tierbissschäden inklusive Folgeschäden bis 2.000 Euro
Austausch von Schlössern nach Schlüsseldiebstahl (nicht aus Kfz) oder -raub  
Schäden durch Kurzschluss
Glasbruchschäden
Versicherungsumfang – Vollkasko
Unfall- und Vandalismusschäden
Leistungen
Neuwertentschädigung bis 14 Monate nach Erstzulassung
Kaufpreisentschädigung für Gebrauchtwagen bis 14 Monate nach Erwerb
Sonderausstattung beitragsfrei mitversichert, inkl. DVD/CDs fest eingebauter Navigationssysteme
Verzicht auf Abzug „neu für alt“
Verzicht auf den Einwand der groben Fahrlässigkeit
Übernahme der Entsorgungs- und Zulassungskosten, sofern Ersatzfahrzeug bei VHV versichert wird
Schadenbedingter Treibstoffersatz
Sonstiges
Schutzbrief umfangreiche Pannen- und Unfallhilfe

Auto

NEU TELEMATIK-Garant

ProduktübersichT



ZUSATZLEISTUNGEN

Schadenservice Plus für Pkw
Mit unserem kostenlosen VHV Schadenservice PLUS sichern wir Ihnen 
schnelle Hilfe und wertvolle Unterstützung im Schadenfall zu. Wenn Sie 
davon profitieren möchten, genügt im Fall der Fälle ein Anruf – und wir 
setzen sofort alle Hebel in Bewegung.

Rabattschutz
Der Rabattschutz verhindert die Rückstufung nach einem belastenden 
Schaden. Tritt kein weiterer Schaden ein, wird der Vertrag im Folgejahr 
sogar in die nächstbessere Schadenfreiheitsklasse eingestuft.

Fahrerschutz
Im Falle eines selbst verschuldeten Unfalls sind Personenschäden des 
Fahrers nicht versichert. Der Fahrerschutz schließt diese Versicherungs
lücke. Jeder berechtigte Fahrer ist bei Personenschäden bis zu einer 
Entschädigungsleistung von bis zu 15 Mio. Euro abgesichert.

GAP-Deckung auch für kreditfinanzierte Pkw  
Bei einem Diebstahl oder Totalschaden eines geleasten oder kreditfinanzierten 
Pkw kommt es oft vor, dass die Restforderung über dem Wiederbeschaffungs-
wert liegt, der von der Kaskoversicherung ersetzt wird. Die GAP-Deckung 
übernimmt dieses Risiko aus dem Finanzierungs-/Leasingvertrag.

unsere leistungen auf den punkt gebracht.

VHV Versicherungen
30138 Hannover
vhv.de

200.0031.161 Stand 08.2015 Druck 08.2015

Die Produktbeschreibungen und die Hinweise NEU gelten nur für Pkw, beziehen sich auf den Leistungsumfang unseres derzeit aktuellen Produkts aus 
10.2015 und sind stark verkürzt wiedergegeben. Maßgebend ist ausschließlich der Wortlaut der Versicherungsbedingungen.

  enthalten  optional /S  im Schadenfall optional   

TELEMATik-Garant
VHV Schadenservice Plus
Karosserie- und Lackschäden – hochwertige Reparatur in DEKRA-geprüfter Partnerwerkstatt /S

• Kostenloses Fahrzeug
• Schnelles Abschleppen Ihres Fahrzeugs
• Kostenloser Hol- und Bringservice
• 5 Jahre Garantie der VHV auf die Reparatur
• Übernahme einer noch geltenden Herstellergarantie 
• Reparatur nach Herstellervorgaben mit Originalersatzteilen
Glasschäden – hochwertige Reparatur in zertifizierter Partnerwerkstatt /S

• 5 Jahre Garantie auf die Reparatur
• Verzicht auf Selbstbeteiligung bei Reparatur der Windschutzscheibe (nicht Austausch)
• Ausschließliche Verwendung von Windschutzscheiben in Herstellerqualität
Zusatzleistungen
Zusatzpaket EXKLUSIV 
• Neuwertentschädigung bis 24 Monate nach Erstzulassung, inkl. Überführungskosten bis 1.000 Euro  
• Erweiterte Eigenschadendeckung auch für Schäden an eigenen Pkw auf dem Grundstück sowie an eigenen Gebäuden/Sachen
• �5 % der Reparaturkosten als Wertminderungspauschale bei Unfällen	 innerhalb der ersten 24 Monate nach Erstzulassung  

(ab Reparaturen über 1.000 Euro)
 

• Kein Abzug „neu für alt“ auch für Autoradios und Navigationsgeräte 
• Austausch von Schlössern auch nach Verlust und Liegenlassen der Schlüssel (50%ige Kostenübernahme)  
• Versicherungsschutz auf Fähren 
• Schäden am Pkw durch Anhänger „Schlingerdeckung“
• Mitversicherung von Unterschlagung zum Beispiel durch einen Kaufinteressenten während einer Probefahrt
Verkehrs-Rechtsschutz
Fahrerschutz auch für Versicherungsnehmer unter 23 Jahren 
Auslandschutz
GAP-Deckung (Vollkasko-Zusatzleistung für geleaste und kreditfinanzierte Pkw)
Rabattschutz ab Schadenfreiheitsklasse 3

IHR VERMITTLER HILFT IHNEN GERN WEITER.
oder rufen sie uns einfach an.
Infotelefon: 0511.65 50 50 65

Leistungs-Update-Garantie
Führen wir einen neuen TELEMATIK-GARANT-Tarif ein, profitieren Sie 
automatisch und ohne zusätzliche Kosten von den Leistungsverbesse
rungen.

NEU TELEMATIK-GARANT
Mit TELEMATIK-GARANT bestimmen Sie Ihren Versicherungsbeitrag 
selbst und profitieren darüber hinaus von vielen Vorteilen. Ihr Fahrstil ist 
der Gradmesser, wie sicher und umsichtig Sie fahren. Daraus ermitteln 
wir den Nachlass, den Sie auf Ihren jährlichen Versicherungsbeitrag 
bekommen. Bis zu 30 % sind möglich.

Schutzbrief 
Die VHV Schutzbriefleistungen sind eine ideale Ergänzung zum VHV 
Schadenservice PLUS. Mit dem Schadenservice PLUS helfen wir Ihnen 
und Ihrem Fahrzeug bei einem Unfall. Und mit dem Schutzbrief unter-
stützen wir Sie bei allem, was rund um eine Panne, einen Unfall, Dieb-
stahl und Erkrankungen sonst noch zu regeln ist. Damit sichern Sie sich 
europaweit rund um die Uhr schnelle Hilfe und finanziellen Schutz.


